KONTROLA
ÚTERÝ 19. 5.
uč. 30/1
8,74		340		8,4		19,8		2,41
3,26		28		2,6		53,5		42,7
0,52		15		4,1		90,4		17,6
uč. 30/6
S = 537 cm2
a = 10 cm
b = ? (cm)
S = a  b
b = S : a
b = 537 : 10
b = 53,7 cm
Druhá strana obdélníku měří 53,7 cm.

uč. 29/6
10 čísle ……. 148 Kč
1 číslo ……… x
x = 148 : 10
x = 14,8
Cena jednoho časopisu je 1447,801 Kč.

uč. 29/7
z 10 kg jablek …… 5,8 l moštu
z 1 kg jablek …….. 5,8 : 10 = 0,58 (l) moštu
Z 1 gk jablek se získá desetkrát méně moštu než z 10 kg.

KONTROLA
ČTVRTEK 21. 5.
1. Vypočítejte
3,05 : 10 = 0,305
 32,6 : 100 = 0,326
26,38 : 10 = 2,638 
4,27 : 100 = 0,0427 
43 : 10 = 4,3	
716 : 100 = 7,16
2,8   10 = 28 
1,05  10 = 10,5
5,6  100 = 560
100  7,18 = 718
2. Vypočítejte:
(2,83 – 0,6)  10 = 2,23  10 = 22,3
100  (5,8 + 3,6) = 100  9,4 = 940
(6 + 2,9)  10 = 8,9  10 = 89
10  (0,43 - 0,3) = 10  0,13 = 1,3

uč. 29/8
Při převádění decimetrů na metry budeš počet dm dělit deseti.
Při převádění centimetrů na decimetry budeš počet cm dělit deseti.
Při převádění milimetrů na centimetry budeš počet mm dělit deseti.

3,5 m		6,1 dm		1,6 cm
8,2 m		4,7 dm		4,2 cm
[bookmark: _GoBack]2,2 m		0,5 dm		9,8 cm





